



В Челябинской области местный житель подозревается в совершении преступления против половой неприкосновенности ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Кыштыма, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста). По версии следствия, в феврале 2014 года подозреваемый совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 12-летнего сына сожительницы. В настоящее время подозреваемый задержан. Следователем в суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Решается вопрос о предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601330>